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Program podpory cestovního ruchu pro rok 2023 

A. Účel, na který mohou být peněžní prostředky poskytnuty  

Dotace lze poskytnout v rámci Opatření I. na projekty asociačních kongresů a konferencí nebo v rámci 
Opatření II. na projekty významných akcí s přínosem pro příjezdový cestovní ruch, konaných na území 
hl. m. Prahy v době od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023.  

Podmínky pro použití Dotace včetně povinné prezentace hlavního města Prahy a náležitosti finančního 
vypořádání Dotace jsou uvedeny ve Vzoru veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí Dotace a ve Vzoru 
podlicenční smlouvy s Prague City Tourism a.s., které jsou v příloze k tomuto Programu. 

1. Opatření I. Podpora asociačních kongresů a konferencí  

Podpora je určena na podporu uzavřených vícedenních asociačních kongresů a konferencí 
realizovaných výhradně pro odborné publikum (dále také „event“). Není určena pro výstavy (s 
výjimkou uzavřených doprovodných výstav k danému kongresu / konferenci), veletrhy a podobné 
formáty, včetně jakýchkoliv současně s nimi probíhajících eventů spadajících do oblasti MICE1. Dotace 
není určena na realizaci Účelu v plně virtuální podobě, ale lze ji aplikovat na realizaci Účelu v hybridním 
formátu. Dotace je účelově vázána na uhrazení části nákladů v souvislosti s pořádáním eventů na území 
hlavního města Prahy a je poskytována ve dvou kategoriích:  

kategorie I.A.  

Podpora je určena na pořádání eventů, které mají minimálně 500 registrovaných účastníků, kteří se 
zúčastní prezenčně a současně stráví v Praze minimálně jednu noc.  

kategorie I.B.  

Podpora je určena na pořádání eventů, které mají 200 - 499 registrovaných účastníků, kteří se eventu  
zúčastní prezenčně a současně stráví v Praze minimálně jednu noc.  
 
Podmínkou pro kategorii A i pro kategorii B je, aby alespoň 30 % z celkového počtu registrovaných 
delegátů, kteří se eventu účastní prezenčně, bylo ubytováno v ubytovacím zařízení na území hl. m. 
Prahy v kategorii hotel, motel, penzion, apartmánový hotel dle čl. 5 Oficiální jednotné klasifikace 
ubytovacích zařízení České republiky. Splnění této podmínky prokáže příjemce Dotace spolu s dalšími 
náležitostmi při závěrečném finančním vypořádání Dotace.  

 Mezi registrované delegáty se nezapočítává jejich doprovod, dále vystavovatelé nebo personál. 

____________________________________ 

1 Pro účely tohoto Programu se akcemi MICE rozumí: meetings (setkání, schůze, semináře, kolokvia 
apod.), incentives (incentivní, motivační akce), conventions (kongresy, konference, sjezdy, sympozia, 
summity, přednášky, kulaté stoly, happeningy apod.), exhibitions / events (výstavy, veletrhy, 
workshopy). 
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